



В Юже проводится доследственная проверка по факту получения ребенком травм в результате падения дерева



В связи с широким освещением в СМИ несчастного случая в г. Юже Ивановской области, связанного с получением 11-летней девочкой травм в результате с падением на нее дерева, следственное управление СК России по Ивановской области сообщает, что по данному факту Южским межрайонным следственным отделом проводится доследственная проверка.

По имеющимся данным, в начале августа 2018 года во время сильного ветра около оз. Вазаль в г. Юже Ивановской области на тропинку, по которой шли дети, упало одно из растущих рядом деревьев. В результате падения дерева 11-летней девочке причинен тяжкий вред здоровью: с переломом бедра ребенок доставлен в медицинское учреждение, где ей сделана операция.

В настоящее время следователями проводятся процессуальные действия, направленные на установление обстоятельства и причин произошедшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1253485>